



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

04 04/2017 № 19.2-07-721 /8/182-15/ 9570

На розпорядження КМУ № 1393-р від 23.11.2015

**Уповноваженому Верховної Ради
України з прав людини
Лутковській В.В.**

Шановна Валеріє Володимирівно!

На виконання підпунктів 1-3 пункту 58 та підпункту 5 пункту 89 розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2015 року № 1393-р «Про затвердження плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року» Міністерство охорони здоров'я України повідомляє.

Щодо запровадження загальнообов'язкового державного соціального медичного страхування населення.

Концепцією реформи фінансування системи охорони здоров'я, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 1013-р (далі – Концепція), передбачається запровадження моделі державного солідарного медичного страхування, яка дозволяє розподілити ризики хвороби та витрати на лікування між великою кількістю застрахованих осіб, заздалегідь збираючи посильні внески з великого пулу людей і спрямовуючи зібрані кошти на виплати за страховим випадком у разі хвороби чи іншого розладу здоров'я.

Основним джерелом фінансування оновленої системи охорони здоров'я є кошти, зібрані у вигляді загальнодержавних податків у Державний бюджет України, а виплати для лікування окремої людини не прив'язуються до розміру її індивідуальних внесків.

На сьогодні МОЗ України розробляє детальний план запровадження змін, а також всі необхідні нормативні документи.

Щодо забезпечення належного рівня доступності первинної медичної допомоги, особливо в сільській місцевості, сприяння переоснащенню закладів охорони здоров'я.

Концепцією передбачається запровадження державного гарантованого пакету медичної допомоги, який поширюватиметься на усіх громадян України та включатиме, в тому числі, і первинну медичну допомогу. Медичні послуги на первинному рівні повністю покриватимуться державним медичним страхуванням – спів-оплата для таких послуг не здійснюватиметься.

На сьогодні МОЗ розроблено проекти нормативно-правових актів, необхідних для запуску реформи фінансування на первинному рівні. Проект наказу про «Порядок надання первинної медичної допомоги» визначає завдання первинної медичної допомоги (ПМД), суб'єктів надання

Міністерство охорони здоров'я України Верховної Ради України	
С 3 ТРА 2017	
Вхід. №	1504-17
на	2 аркушах

лікаря, а також єдині правила організації та надання ПМД. Дія документу поширюватиметься на всіх суб'єктів первинної ланки, незалежно від форми власності та організаційно-правової форми діяльності.

Окрім того, підготовлено проект Примірного договору між закладом охорони здоров'я і Національною службою здоров'я України та проект Декларації про вибір лікаря з надання первинної медичної допомоги, які наразі проходять обговорення з представниками медичної спільноти та громадськістю, доопрацьовуються та готуються до затвердження в установленому порядку.

Щодо проведення організаційно-структурної перебудови наявної мережі закладів охорони здоров'я з урахуванням реальних потреб населення відповідної адміністративно-територіальної одиниці у конкретних видах медичної допомоги та медичних послуг, обумовлених статеву та віковою структурою населення, характером захворюваності в регіоні, смертності, станом дорожньо-транспортної інфраструктури та інших факторів.

Прийнято постанову Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку створення госпітальних округів» від 30.11.2016 № 932 для оптимізації вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги шляхом утворення госпітальних округів, що дасть можливість забезпечити своєчасний доступ населення до послуг вторинної медичної допомоги належної якості, оптимізувати ресурси закладів охорони здоров'я та підвищити ефективність використання бюджетних коштів.

На виконання зазначеної вище постанови прийнято наказ МОЗ України від 20.02.2017 №165 «Про затвердження Примірного положення про госпітальний округ», що визначає загальні організаційні та процедурні засади діяльності госпітальних округів, а також права і обов'язки органів влади, що здійснюють співробітництво у межах госпітального округу.

На сьогодні розпорядженнями Кабінету Міністрів України затверджено склад та перелік госпітальних округів Дніпропетровської, Житомирської, Запорізької, Київської, Луганської, Полтавської, Рівненської, Тернопільської, Херсонської, Хмельницької, Чернігівської, Чернівецької областей та м. Києва.

Щодо проведення аналізу можливостей виділення приміщень реформованих закладів охорони здоров'я для утворення центрів надання допомоги постраждалим від гендерного насильства, у тому числі домашнього насильства та торгівлі людьми.

Реформування системи охорони здоров'я передбачає перетворення закладів охорони здоров'я на некомерційні підприємства у власності громад задля надання їм максимальної фінансової та управлінської автономії.

Зважаючи на важливість питання, МОЗ підтримує ініціативи державних та комунальних закладів охорони здоров'я щодо виділення приміщень для створення центрів надання допомоги постраждалим від гендерного насильства.

З повагою

Заступник Міністра

Павло КОВТОНЮК

